



В Оренбургской области по факту ДТП со смертельным исходом с участием сотрудника полиции возбуждено уголовное дело

Днем 21 апреля 2014 года на 425 километре автодороги Оренбург-Орск-граница Челябинской области 23-летний инспектор лицензионно-разрешительной работы одного из районных отделов полиции регионального УМВД, управляя автомобилем ВАЗ–21102, двигаясь со стороны поселка Красноярский Кваркенского района в сторону поселка Шильда Адамовского района совершил столкновение с грузовым фургоном Фольксваген-Крафтер, который двигался со стороны поселка Шильда в сторону поселка Красноярский.

В результате произошедшего ДТП 37-летняя пассажирка ВАЗ 21102 (сотрудница полиции) от полученных травм скончалась на месте, водитель данного автомобиля с телесными повреждениями госпитализирован в районную больницу. Восемьмерым пассажирам фургона, оказана медицинская помощь, одна женщина также госпитализирована в больницу. Оба сотрудника полиции находились при исполнении служебных обязанностей.

По данному факту Новоорским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/805320>